

娱乐

泰国爆款电影《友情以上》北京首映

初恋女主“小水”平采娜

白曝喜欢赵薇和舒淇

新快报讯 记者梁晓雯报道 2019年泰国本土票房冠军、浪漫爱情喜剧电影《友情以上》9月15日晚在京举行首映礼，导演查亚诺普·布恩帕拉科布和主演平采娜、乐维瑟派布恩与观众面对面进行交流。本片由曾在《初恋这件小事》中饰演女主角“小水”的“初恋女神”平采娜和泰国当红男演员“小九”奈哈联合主演，活动现场平采娜称赞中国男演员林更新的眼睛最帅气，还自曝非常喜欢中国女演员赵薇和舒淇。

《友情以上》由《天才枪手》原班人马操刀制作，讲述了高中时期潘(奈哈饰)本想鼓起勇气向他最好的朋友琴(平采娜饰)告白，但因为担心告白如果被拒绝后两人连朋友都做不成，潘决定以“好朋友”的身份默默地陪在琴身边。当琴爱上音乐制作人泰德以后，潘却不再满足“好朋友”的身份……导演坦言自己也有过相同经历，希望“友情以上”的关系不能只放在心里，而是要把它拍出来。

平采娜和马里奥·毛瑞尔主演的《初恋这件小事》曾感动了不少观众，如今很多粉丝仍亲切地称平采娜为“小水”。谈起这一次拍摄《友情以上》，平采娜表示：“我

觉得(电影中)他们的关系让我难受，我希望所有处在‘友情以上’范围的朋友们能够从这段关系中解脱出来。”当被问及印象最深刻一场戏时，平采娜表示：“有一场戏我需要吊在广告牌上，那场戏我们让车绕了50多圈……”导演也补充道：“因为她不用替身。我当初选择她(平采娜)来饰演这个角色，试镜的时候我要求她要哭得很惨，但是要让周围人觉得搞笑，她真的做到了。我觉得她是非常有魅力的一位女演员。”

此次来京参加首映礼，导演查亚诺普和平采娜也与现场观众热情互动，主持人询问了导演和平采娜最喜欢中国的食物，没想到看起来随和的导演竟然毫不犹豫地选择了“麻辣”，并且一再表示自己非常喜欢“麻辣的食物”，而平采娜则坦言自己偏爱“秋葵”。主持人向平采娜展现了四位中国当红的青春片男星的眼睛，让她从中选出最喜欢的一双眼睛，最终平采娜害羞地选择了林更新的眼睛，称赞对方非常帅气。采访中，平采娜也自曝非常喜欢中国的女演员赵薇和舒淇，导演则对章子怡赞赏有加。电影《友情以上》将于9月20日正式上映。



陈珊妮11月将开启四城巡演

新快报讯 记者徐绍娜报道 时隔两年，音乐创作女歌手陈珊妮即将推出跨越流行与独立界线的全新专辑《Juvenile A》(少年A)，并计划于11月在北京、上海、广州、深圳四个城市举行巡演。这是她在担任田馥甄专辑制作人及金曲奖评审主席后，又一次尝试跨维度的音乐合作。

陈珊妮出道至今发表了13张个人创作专辑及参与众多歌手的音乐制作，曾应导演王家卫邀请创作最佳电影《花样年华》同名歌曲。无论是个人作品或是为其他歌手制作的唱片，皆得到众多重要奖项肯定。

继2017年陈珊妮《6502》巡回演唱会大获成功后，乐迷都念念不忘。时隔两年，陈珊妮带着更顶级的演唱会制作团队，将呈现更高级别的Live演出。据悉，本次巡演历时一年策划及监制由最佳音乐录影带导演谈宗藩执导；吉他手徐千秀、新一代知名吉他手徐研培、程式设计陈文骏、客席吉他手韩立康等也都参与。视觉艺术方面，她将再度携手巨蛋视觉现场级别PYD视觉团队，呈现完美音质和现场即时动态的奇幻空间感。借助国内最顶级的Livehouse，为求让每位乐迷得到听觉与视觉双重享受。

本次巡演的四站门票已开启预售，专为预售而设的“公主票”除了会搭配一张陈珊妮亲笔签名的典藏版限量专辑和门票，还会附赠Juvenile A复古磁盘(Floppy Disk)一张。

《恋梦空间》第二季 王瑛瑛成黄圣依“心头好”



新快报讯 记者徐绍娜报道《恋梦空间》第二季下半场旅行已经开启，恋梦男女们抵达三亚。在新的地方，玩起了排球对抗赛、海边谈心、真心话游戏、海鲜大采购等，打破了原来已渐渐成形的旧有感情线，特别是王瑛瑛介入杨明鑫和朱云慧之间，她的“温柔攻势”让杨明鑫体会到原来还有这么理解自己、和自己这么合拍的女生。察觉到杨明鑫越来越远的朱云慧，产生了强烈的危机感，邀约他第二天一起看日出。

新一期节目中，傲娇的朱云慧终于放下架子，主动约会杨明鑫争取爱情。杨明鑫如约而至让大家松了一口气。之前，两人每次单独聊天的结局几乎都是不欢而散，让恋商观察员们也操碎了心。这次单独约会，堪称这对CP头号粉丝的杨钰莹，先是气愤“云慧真是不争气呀”，然而朱云慧的接下来一句话又让恋商观察员们“多云转晴”，沈梦辰长舒一口气“还好还好”。看来，朱云慧与杨明鑫的日出约会让恋商观察员们坐上了情绪过山车，一会儿欣喜若狂，一会儿愁云密布。杨钰莹的点评更是充满诗意：“看完他们的日出约会，我的心在下雨。”连淮伟说：“我愿意坚持他们两个会走下去！”沈梦辰也加入力挺这

对CP的阵营：“云慧在明鑫心里还是很有分量的！”张铭恩则持相反意见：“我觉得明鑫要放弃云慧了！”这场日出约会到底发生了什么，令人好奇。

王瑛瑛作为后来者，本应没有先发优势，但却撩拨了好几个男嘉宾的心，并且得到了观察员黄圣依的青睐，被问到王瑛瑛受欢迎的原因，黄圣依丝毫不掩饰对她的欣赏：“我觉得她很自然、大方、自信！”杨钰莹对王瑛瑛也赞不绝口：“她身上有很浓的艺术气质，加上善解人意，很容易受到男生的关注。”面对越来越复杂的感情局势，连向来有话直说的大S都变得保守了：“因为之前很多次我们都猜歪掉，所以之后真的一切都有可能。”

